ОПИС ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
«ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА ТА СТРАХУВАННЯ»

Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський) рівень, відповідає шостому кваліфікаційному рівню Національної рамки кваліфікацій України. 
Код і назва галузі знань: 07 «Управління та адміністрування» 
Код і назва спеціальності: 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 
Опис предметної області: 
Об’єкт вивчення: вивчення загальної структури фінансової системи країни, її інститутів (банків, страхових компаній, фондових бірж) та взаємозв'язків між ними; дослідження функціонування різних фінансових ринків; вивчення методів та інструментів управління фінансовими ресурсами на різних рівнях (фінансове планування, бюджетування, аналіз фінансової звітності, оцінка інвестиційних проектів); дослідження роботи банківських установ (функцій, операцій та регулювання); вивчення принципів страхування, видів страхових послуг та регулювання страхової діяльності; дослідження операцій з цінними паперами та регулювання фондового ринку. 
Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні спеціалізовані завдання та прикладні питання, які характеризуються комплексністю та певною невизначеністю умов, у професійній діяльності в сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку в процесі навчання. 
Теоретичний зміст предметної області: поняття, категорії, теорії і концепції фінансової науки, які визначають закономірності і тенденції функціонування та розвитку сфери фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. 
Методи, методики та технології: застосування математичних моделей та статистичних методів для аналізу фінансових даних та прогнозування; вивчення взаємозв'язків між економічними змінними та їх впливу на фінансові показники; збір, обробка та аналіз статистичних даних для виявлення закономірностей та тенденцій на фінансових ринках; оцінка фінансового стану підприємств та інвестиційних проектів за допомогою фінансових коефіцієнтів, грошових потоків та інших показників; ідентифікація, оцінка та управління різними видами фінансових ризиків. Використання програмного забезпечення для автоматизації фінансових операцій, аналізу даних та управління фінансами; розуміння новітніх фінансових технологій, таких як мобільні платежі, онлайн-банкінг, криптовалюти та інші; застосування штучного інтелекту у фінансовій сфері для автоматизації процесів та аналізу даних.
Інструменти та обладнання: 
Програмне забезпечення: системи управління фінансами (ERP); системи управління банками (CBS); програми для страхування; програмне забезпечення для фондового ринку; програмне забезпечення для фінансового аналізу. 
Фізичне обладнання: макети касових терміналів та банкоматів; комп'ютерне обладнання та мережі; проектори, принтери та сканери.
Цілі освітньої програми: підготовка фахівців, які володіють глибокими знаннями та практичними навичками у сфері фінансів, банківської справи, страхування та функціонування фондових ринків. Спроможність вирішувати підготовленими фахівцями складних завдань у цих галузях, а також критично мислити та використовувати навички дослідження.
Тип освітньої програми: освітньо-професійна. 
Тип диплому: одиничний 
Мова викладання: українська. 
Кількість кредитів: 240 кредитів ЄКТС 
Форми здобуття освіти та розрахункові строки виконання за кожною з них: інституційна. Розрахунковий строк виконання освітньої програми за інституційною формою становить 4 роки. 
Вимоги до освіти осіб, які можуть розпочати навчання: на базі повної загальної середньої освіти (ПЗСО); на основі освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст», освітнього ступеня «молодший бакалавр» здійснюється за результатами зовнішнього незалежного оцінювання в порядку, визначеному законодавством; на основі НРК 6 та НРК 7. 
Компетентності та програмні результати навчання, які дають право на присудження/присвоєння визначеної освітньою програмою освітньої кваліфікації: 
Загальні компетентності (ЗК) 
ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК 3. Здатність планувати та управляти часом. 
ЗК 4. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК 5. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. 
ЗК 6. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 
ЗК 7. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК 8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 
ЗК 9. Здатність бути критичним і самокритичним. 
ЗК 10. Здатність працювати у команді. 
ЗК 11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 
ЗК 12. Здатність працювати автономно. 
ЗК 13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 
ЗК 14. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.
ЗК 15. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності.
Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК) 
СК 1. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні явища. 
СК 2. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та національних фінансових систем та їх структури. 
СК 3. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).  
СК 4. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення фінансових задач. 
СК 5. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку. 
СК 6. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 
СК 7. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність. 
СК 8. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 
СК 9. Здатність здійснювати ефективні комунікації. 
СК 10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за професійні рішення. 
СК 11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою професійну підготовку. 
Додаткові спеціальні компетентності: 
СК 12. Здатність оволодіння практичними навичками щодо функціонування та розвитку фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку в умовах цифровізації. 
Програмні результати навчання 
ПР 1. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем. 
ПР 2. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості функціонування фінансових систем. 
ПР 3. Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних фінансових систем та їх структури. 
ПР 4. Знати механізм функціонування державних фінансів, у тому числі бюджетної та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування. 
ПР 5. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому числі бюджетна та податкова система, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування). 
ПР 6. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення фінансових задач. 
ПР 7. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування. 
ПР 8. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові технології та програмні продукти.
 ПР 9. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати отриману інформацію. 
ПР 10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем. 
ПР 11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 
ПР 12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері діяльності. 
ПР 13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження фінансових процесів. 
ПР 14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх суб’єктів. 
ПР 15. Спілкуватись в усній та письмовій формі іноземною мовою у професійній діяльності. 
ПР 16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 
ПР 17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку. 
ПР 18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні. 
ПР 19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань. 
ПР 20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати обґрунтовані фінансові рішення. 
ПР 21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави. 
ПР 22. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, розуміти цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 
ПР 23. Визначати досягнення і ідентифікувати цінності суспільства на основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового способу життя.
Додаткові програмні результати навчання: 
ПР 24. Володіти практичними навичками щодо функціонування та розвитку фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку в умовах цифровізації.
Форми атестації здобувачів вищої освіти (відповідно до стандарту): публічний захист кваліфікаційної роботи. 
Кваліфікаційна робота здобувача передбачає розв’язання складної задачі, та характеризується невизначеністю умов і вимог. Обов’язковою умовою допуску до захисту є успішне виконання здобувачем вищої освіти індивідуального навчального плану. Кваліфікаційні роботи, потрібно виконувати здобувачем вищої освіти самостійно із дотриманням принципів академічної доброчесності. Кваліфікаційна робота не має містити плагіату. Кваліфікаційна робота оприлюднюється до захисту в репозиторії за посиланням. 
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Посеместрова структурна схема освітньої-професійної програми підготовки бакалаврів спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»
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До ОП включено окрему освітню компоненту «Базова загальновійськова підготовка громадян України, які здобувають вищу освіту, та поліцейських» (теоретична підготовка) (БЗВП) (3 кредити ЄКТС). 
БЗВП є елементом підготовки громадян до військової служби, як першої складової військового обов’язку громадян, визначеного статтею 1 Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу». Базову підготовку проходять громадяни України чоловічої статі, які навчаються за денною або дуальною формою здобуття освіти. 
Від проходження базової підготовки звільняються ті з них, які: 
- визнані за станом здоров’я непридатними до військової служби; 
- до набуття громадянства України пройшли військову службу в інших державах; 
- проходили військову службу; 
- мають сертифікат про проходження базової підготовки та здобуття військово-облікової спеціальності. 
Не проходять базову підготовку: 
- здобувачі вищої освіти, які здобувають освіту за іншими (крім денної та дуальної) формами здобуття освіти, включаючи поєднані; 
- здобувачі вищої освіти - іноземні громадяни. 
Постійне перебування здобувача освіти на тимчасово окупованій території є підставою для перенесення проходження БЗВП на наступний рік навчання. 
Рішення про звільнення здобувачів освіти від проходження базової загальновійськова підготовки/перенесення проходження БЗВП на наступний рік навчання приймають керівники закладів вищої освіти на підставі особистих заяв з доданням підтвердних документів. Уповноважені представники органів військового управління можуть проводити перевірку наданих здобувачами освіти підтвердних документів. 
Здобувачі освіти жіночої статі – громадянки України, які здобувають освіту за денною або дуальною формою здобуття освіти можуть проходити базову підготовку добровільно на підставі особистої заяви, поданої до ЗВО. 
Теоретичну підготовку БЗВП проходять здобувачі вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти на другому році навчання. Здобувачі вищої освіти на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра та освітнього ступеня молодшого бакалавра (на основі НРК5) проходять БЗВП на першому році навчання при вступі зі скороченим строком навчання або на другому році навчання при вступі без скорочення строку навчання. 
Можливості працевлаштування: Бакалавр з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку може займати первинні посади, що пов’язані з фінансовою сферою (фінансові аналітики, інвестиційні менеджери, фахівці з управління ризиками, консультанти з фінансів, фінансові менеджери, бухгалтери, економісти, фінансові контролери); з банківською сферою (касири, кредитні менеджери, фінансові аналітики, спеціалісти з обслуговування клієнтів у банках); з страховою сферою (страхові агенти, актуарії, фахівці з врегулювання збитків); з фондовою сферою (брокери, дилери, аналітики фондового ринку); з науковою та освітньою сферою (викладачі у ВНЗ, наукові співробітники у науково-дослідних установах); з сферою приватного бізнесу (відкриття власного фінансового бізнесу). 
Процедури присвоєння професійних кваліфікацій (у разі їх присвоєння): В разі наявності присвоєння професійної кваліфікації зазначити яка саме професійна кваліфікація присвоюється.
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